


 



  



  

                                                      
1
 Svako pominjanje Kosova u ovom izveštaju treba razumeti u kontekstu Rezolucije Saveta bezbednosti 

Ujedinjenih nacija 1244 (1999) 
2
 UNICEF, Republički zavod za statistiku. Srbija Istraživanje višestrukih pokazatelja (MICS) 2014, Ref. 

SRB_2014_MICS_v01_M. Baza podataka sačuvana sa https://mics.unicef.org/surveys, 1. mart 2020. 

https://mics.unicef.zzzorg/surveys


  

                                                      
3
 Kodovi su sačinjeni od tri binarne cife, prva cifra označava da domadinstvo poseduje bar jedno dete starosti 

do 6 godina (1 - poseduje, 0 – ne poseduje), druga cifra označava da domadinstvo poseduje bar jedno dete od 
7 do 12 godina, a treda da postoji bar jedno dete od 13-17 godina; npr. kod 110, označava domadinstvo koje 
poseduje decu starosti do 6 i do 12 godina. 
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 

 

 

51 

2 

47 

NE

DA, uvedani
prihodi

DA, smanjeni
prihodi

Da li situacija sa Covid19 utiče na prihode domadinstva? 
Baza: Ukupna ciljna populacija 

Za koji procenat je prihod smanjen? 
Baza: Domadinstva čiji su prihodi 
domadinstva smanjeni (47% ciljne populacije) 
 

39 

31 

18 

12 

Do 30%

31%-50%

Više od 50%

Odbija da odgovori



  

24 

76 

DA

NE

Da li je domadinstvo imalo bilo kakve 
neplanirane troškove zbog ove 
situacije? 
Baza: Ukupna ciljna populacija  

 

Ako je odgovor  DA, koliki je to 
procenat mesečnog prihoda 
domadinstva? Baza: Domadinstva 
koja su imala neplanirane 
troškove (24% ciljne populacije) 
 

29 

32 

39 

Do 10%

11%-25%

Više od 25%

Koju kategoriju neplaniranih 
troškova ste imali? Višestruki 
odgovori; Baza: Domadinstva koja 
su imala neplanirane troškove 
(24% ciljne populacije) 
 

69 

69 

28 

17 

12 

10 

7 

5 

3 

8 

Sredstva za higijenu

Hrana

Zdravstveni troškovi

Prevoz

Manje popravke u domadinstvu

Komunikacije

Nameštaj i kudni aparati

Obrazovanje

Komunalije

Drugo



  

40 

34 

29 

29 

18 

14 

12 

1 

1 

1 

Igračke

Troškovi dečijeg obrazovanja…

Dečije školarine

Knjige za decu

Grejanje stana

Struja

Hrana za sve članove domadinstva

Higijenski proizvodi za bebe

Pelene

Hrana za bebe

35 

23 

14 

12 

8 

7 

6 

Pokušati da nađete posao za
nezaposlene članove domadinstva

Smanjiti vreme koje deca provode
ispred TV/kompjutera

Smanjiti broj prostorija koje grejete
tokom narednog zimskog periioda

Odlaziti na spavanje ranije radi uštede
energije, struje i drugih aparata

Zatražiti materijalnu pomod od Centra
za socijalni rad ili opštine

Ispisati decu sa kurseva jezika, plesa,
sa hobija nakon završetka…

Pokušati da nađete posao za svoju
decu

Da li ste zbog epidemije Covid19 smanjili svoju 
mesečnu potrošnju za sledede proizvode u potrošačkoj 
korpi – DA; Baza: Domadinstva čiji su prihodi uled 
Covid-19 krize smanjeni za 10% ili više (40% ciljne 
populacije) 

 

Uz gore navedene uštede za robu, usluge i energiju, 
koliko je verovatno da dete probati bilo šta od 
navedenog da biste uštedeli novac – DA; Baza: 
Domadinstva čiji su prihodi uled Covid-19 krize smanjeni 
za 10% ili više (40% ciljne populacije) 

28 

71 

1 
DA NE Odbija da odgovori

Da li Vaše domačinstvo može da 
priušti obrok sa mesom, piletinom ili 
ribom svakog drugog dana? Baza: 
Ukupna ciljna populacija  

 

Da li Vaše domačinstvo može 
da priušti neočekivani trošak od 
RSD 13,900 koji bi bio pladen iz 
kudnog budžeta? Baza: Ukupna 
ciljna populacija 

U toku prošlog kalendarskog 
meseca, da li Vaše domadinstvo 
nije bilo u mogudnosti da plati 
račune na vreme zbog finansijskih 
poteškoda? 
Baza: Ukupna ciljna populacija 

91 

9 

DA NE Odbija da odgovori

48 
49 

3 

DA NE Odbija da odgovori



  

85 

3 

7 

5 

1 

80 

3 

10 

7 

1 

93 

2 

3 

1 

1 

Vlasništvo/porodična
kuda ili stan

Besplatan

Iznajmljen

Pod kreditom

Drugo

Total

Urban

Rural

4 

38 

54 

4 

Lakše nego pre
Covid-19 epidemije

Podjednako kao pre
Covid-19 epidemije

Teže nego pre
Covid-19 epidemije

Ne zna/Ne želi da
da odgovor

Kakav je vlasnički status stambenog prostora u kom 
živite? Baza: Ukupna ciljna populacija  

 

Može li Vaše domadinstvo redovno da izmiri 
troškove za kredit/kiriju za vreme Covid-19 
epidemije? 
Baza: Domadinstva čiji je status vlasništva nad 
stambenim prostorom u  kome  žive 
iznajmljivanje, pod kreditom ili drugo (13% ciljne 
populacije) 



  

Da li novonastala situacija izazvana Covid19 
epidemijom utiče na prihode majke/staratelja 
deteta? Baza: Ukupna ciljna populacija  

 

Za koji procenat je prihod smanjen? 
Baza: Domadinstva čiji su prihodi domadinstva 
smanjeni (29% ciljne populacije) 
 

70 1 

29 

NE

DA, uvedani
prihodi

DA, smanjeni
prihodi

34 

26 

26 

14 

Do 30%

31%-50%

Više od 50%

Odbija da odgovori

67 
3 

8 

3 

4 

6 

3 
6 

NE

DA, gubitak posla

DA, pladeno odsustvo

DA, nepladeno odsustvo

DA, prinudni odmor

DA, skradeno radno vreme

DA, rad od kude

DA, na drugi način

33 



  

57 

36 

49 

58 

59 

42 

63 

50 

42 

39 

2 

1 

1 

1 

2 

Razgovaram sa porodicom i delim informacije

Primam podršku od porodice

Pružam podršku članovima porodice

Pratim potrebe članova porodice i pokušavam da ih ispunim

Učestvujem u zajedničkim aktivnostima sa članovima porodice

Više Podjednako Manje

1 
1 
2 

18 
80 

41 
39 

Mnogo manje nego pre pandemije
Manje nego pre pandemije

Sum -

Podjednako kao pre pandemije
Sum +

Više nego pre pandemije
Mnogo više nego pre pandemije



  

15 

50 

36 

Osedam da mi je sada lakše

Osedam se isto kao i ranije

Osedam da mi je sada teže



  

Koje su Vaše najvede brige vezane za dete u toku 
Covid 19 epidemije? Baza: Ukupna ciljna populacija 

 

Koje su Vaše najvede brige vezane za Vas lično 

u toku Covid 19 epidemije?  

Baza: Ukupna ciljna populacija 

 78 

39 

36 

33 

22 

21 

20 

4 

1 

4 

Zdravlje

Druženje

Obrazovne potrebe

Mentalno zdravlje i posledice…

Ishrana

Materijalne/finansijske potrebe

Razvoj

Nesuglasice u porodici

Obrazovne potrebe za decu sa…

73 

34 

34 

20 

13 

4 

2 

8 

Zdravlje

Mentalno zdravlje i posledice
vezane za stres

Materijalne/finansijske potrebe

Stabilnost posla

Ishrana

Nesuglasice u porodici

Drugo

Nemam nikakve posebne brige oko
Covid 19 epidemije

Do koje mere ste zabrinuti  i da li ste 
uopšte zabrinuti u vezi izbijanja 
epidemije COVID-19? Baza: Ukupna 
ciljna populacija  

 

Koliko se i da li se Vaše 
mentalno zdravlje promenilo 
u toku dve poslednje nedelje? 
Baza: Ukupna ciljna 
populacija 

Koliko se i da li se Vaše fizičko 
zdravlje promenilo u toku dve 
poslednje nedelje? Baza: 
Ukupna ciljna populacija 

17 

57 

27 

Ne mnogo/Nimalo

Donekle

Jako/veoma

2 

21 

23 

67 

10 

9 

1 

Mnogo je gore

Malo gore

SUM -

Isto je

SUM -

Malo bolje

Mnogo bolje

4 

20 

24 

70 

7 

5 

2 

Mnogo je gore

Malo gore

SUM -

Isto je

SUM -

Malo bolje

Mnogo bolje



  

Da li ste u toku prošlog meseca imali potrebu da 
potražite pomod psihološkog savetovališta?Baza: 
Ukupna ciljna populacija  

 

Da li ste mogli da dobijete takvu pomod? 
Baza: Majke/staratelji koji su imali potrebu za 
pomodi psihološkog savetovališta (4% ukupne 
ciljne populacije) 
 

4 

95 

1 
DA

NE

Radije ne bih
odgovorio/la

46 

35 

20 

DA

NE

Radije ne bih
odgovorio/la

Koje izvore informacija koristite da biste se obavestili o Covid19? Baza: Ukupna ciljna populacija 

 
88 

44 

39 

34 

24 

23 

19 

13 

10 

3 

TV

Društvene mreže

Drugi internet sajtovi

Štampana i online izdanja novina

Prijatelji i poznanici

Porodica

Vebsajt Vlade

Komšije

Radio

NVO
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16 

7 

77 

Da

Ne

Detetu nisu bile potrebne
zdravstvene usluge

27 
18 

15 
13 
13 

3 
1 

12 

Specijalista
Pedijatar u domu zdravlja u preventivne svrhe

Zubar
Pedijatar u domu zdravlja radi lečenja

Vakcinacija
Savetovalište za razvoj

Psihološko savetovalište
Drugo



  

47 

22 

15 

2 

14 

Zdravstveni centar nije pružao tu uslugu

Roditelji nisu hteli da koriste tu uslugu u vreme epidemije

Zdravstveni radnik nije bio dostupan

Nedostatak prevoza

Drugo

14 
1 

85 

Da

Ne

Dete ne koristi
usluge socijalne
zaštite



  

Da li dete ima pristup učenju na daljinu (učenje 

na daljinu podrazumeva online i TV sadržaje, kao 

i komunikaciju sa učiteljicom ili nastavnicima 

putem telefona ili interneta)? 

Baza: Deca starosti od 7 do 17 godina, N=2205 

Da li je dete koristilo učenje na daljinu? 

Baza: Deca starosti od 7 do 17 godina sa 

pristupom učenju na daljinu, 99% ukupne 

populacije dece od 7 do 17 godina, N=2172 

 

99 

1 

Da Ne

99 

1 

Da Ne
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 

 

22 

11 

67 

Da

Ne

Detetu nisu bile potrebne
zdravstvene usluge



  

52 

22 

9 

2 

15 

Zdravstveni centar nije pružao tu uslugu

Roditelji nisu hteli da koriste tu uslugu u vreme
epidemije

Zdravstveni radnik nije bio dostupan

Nedostatak prevoza

Drugo

23 

22 

17 

14 

9 

6 

10 

Vakcinacija

Pedijatar u domu zdravlja u preventivne svrhe

Pedijatar u domu zdravlja radi lečenja

Specijalista

Zubar

Savetovalište za razvoj

Drugo



  

14 
1 

85 

Da

Ne

Detetu nisu bile potrebne
zdravstvene usluge

81 

10 

8 

1 

0 

0 

Majka

Baka/deka

Otac

Neko ko nije u srodstvu

Brat/sestra

Rođak



  

3 

24 

70 

3 

Manje od 1 sata

Između 1 i 3 sata

Duže od 3 sata

Ovo pitanje se ne odnosi na nas jer je dete još uvek
malo

27 

19 

6 

5 

15 

45 

Onlajn pozorišne predstave

Čitanje knjiga

Virtualne ture po muzejima

Drugo

Ovo pitanje se ne odnosi na nas jer je dete još uvek malo

Ništa od navedenog
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 
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 Da li Vaše dete inače ide u predškolsku ustanovu? 

Baza: Ukupna ciljna populacija dece do 6 godina, N=944 

Predškolska vaspitačica je u kontaktu sa 
roditeljima i decom putem – Višestruki odgovori 
Baza: Deca čiji su roditelji u kontaktu sa 
vaspitačicom, 54% ukupne ciljne populacije, 
N=512 

42 

3 

40 

14 

NE

DA, ali nismo u kontaktu sa
vaspitačicom

DA, u stalnom smo kontaktu sa
vaspitačicom

DA, u povremenom smo
kontaktu sa vaspitačicom

86 

48 

33 

2 

Davanja sugestija za igru i
zajedničke aktivnosti

Davanja saveta roditeljima

Osnovne komunikacije sa
roditeljima o detetu

Drugo



  

13 
6 

81 

Da

Ne

Detetu nisu bile potrebne
zdravstvene usluge

37 

22 

10 

9 

6 

16 

Specijalista

Zubar

Pedijatar u domu zdravlja u preventivne svrhe

Pedijatar u domu zdravlja radi lečenja

Vakcinacija

Drugo



  

15 
1 

84 

Da

Ne

Detetu nisu bile potrebne
zdravstvene usluge

51 

18 

16 

15 

Zdravstveni centar nije pružao tu uslugu

Roditelji nisu hteli da koriste tu uslugu u vreme epidemije

Zdravstveni radnik nije bio dostupan

Drugo



  

Da li dete ima pristup učenju na daljinu (učenje na 
daljinu podrazumeva online i TV sadržaje, kao i 
komunikaciju sa učiteljicom ili nastavnicima putem 
telefona ili interneta)? 
Baza: Ukupna ciljna populacija dece starosti od 7 do 
12 godina, N=1232 

Da li je dete koristilo učenje na daljinu? 
Baza: Deca starosti od 7 do 12 koja imaju pristup 
učenju na daljinu, 99% ukupne populacije, N=1215 
 

99 

1 

Da Ne 99 

1 

Da Ne

37 

27 

32 

4 

Do 3 sata dnevno

Između 3 i 4 sata dnevno

Preko 4 sata dnevno

Ne zna



  

23 

38 

32 

6 

Do 1 sat dnevno

Između 1 i 2 sata dnevno

Preko 2 sata dnevno

Ne zna

19 

23 

21 

22 

15 

0 sati dnevno dnevno

Do 1 sat dnevno

Između 1 i 2 sata dnevno

Preko 2 sata dnevno

Ne zna



  

35 

31 

29 

5 

Do 1 sat dnevno

Između 1 i 2 sata dnevno

Preko 2 sata dnevno

Ne zna

11 

65 

76 

24 

18 

6 

Uživa u tome

Dobro se snalazi

SUM +

SUM -

Ima malo problema

Veoma je nesredan i pod stresom
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 

 

12 

35 

20 

27 

7 

0 sati

Između 0 i 1 sat

Između 1 i 2 sata

Preko 2 sata

Ne zna



  

12 
4 

84 

Da

Ne

Detetu nisu bile potrebne
zdravstvene usluge

43 

19 

17 

8 

3 

10 

Specijalista

Izabrani lekar u domu zdravlja u preventivne svrhe

Zubar

Izabrani lekar u domu zdravlja radi lečenja

Psihološko savetovalište

Drugo



  

12 
1 

86 

Da

Ne

Detetu nisu bile potrebne
zdravstvene usluge

29 

27 

26 

5 

13 

Zdravstveni radnik nije bio dostupan

Zdravstveni centar nije pružao tu uslugu

Roditelji nisu hteli da koriste tu uslugu u vreme epidemije

Nedostatak prevoza

Drugo



  

Da li dete ima pristup učenju na daljinu (učenje na 

daljinu podrazumeva online i TV sadržaje, kao i 

komunikaciju sa učiteljicom ili nastavnicima putem 

telefona ili interneta)? 

Baza: Ukupna ciljna populacija dece starosti od 13 

do 17 godina, N=973 

Da li je dete koristilo učenje na daljinu? 

Baza: Deca starosti od 13 do 17 koja imaju 

pristup učenju na daljinu, 99% ukupne 

populacije, N=958 

 

99 

1 

Da Ne

99 

1 

Da Ne

36 

20 

33 

11 

Do 3 sata dnevno

Između 3 i 4 sata dnevno

Preko 4 sata dnevno

Ne zna



  

25 

24 

35 

16 

Do 1 sat dnevno

Između 1 i 2 sata dnevno
Preko 2 sata dnevno

Ne zna

5 

17 

24 

34 

21 

0 sati dnevno dnevno

Do 1 sat dnevno

Između 1 i 2 sata dnevno
Preko 2 sata dnevno

Ne zna



  

35 

31 

29 

5 

Do 1 sat dnevno

Između 1 i 2 sata dnevno

Preko 2 sata dnevno

Ne zna

12 

72 

84 

16 

13 

3 

Uživa u tome

Dobro se snalazi

SUM +

SUM -

Ima malo problema

Veoma je nesredan i pod stresom
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 

 

 

46 

23 

8 

8 

15 

0 sati

Između 0 i 1 sat

Između 1 i 2 sata

Preko 2 sata

Ne zna



  

 

 

Da li Vaše domadinstvo ima pristup TV sadržajima? 

Da li Vaše domadinstvo ima pristup Internet sadržaju? 

Baza: Ukupna ciljna populacija  

 

Koju internet vezu ima Vaše domadinstvo? Višestruki 
odgovori 
Baza: Domadinstva koja imaju pristup Internet 
sadržajima (98% ciljne populacije) 

99,5 

98,4 

0,5 

1,6 

Pristup TV sadržajima

Pristup Internet
sadržajima

Da

Ne

54 

33 

12 

7 

2 

4 

4 

Kablovsku

DSL (ADSL)

Internet veza putem 4G
mobilne telefonije

Internet veza putem 3G
mobilne telefonije

Internet veza putem GPRS
mobilne telefonije

Drugo

Ne zna



  

86 

4 2 8 
Dete može bez problema da gleda TV

Dete se takmiči sa drugom decom ko
de da gleda TV

Dete se takmiči sa drugim članovima
domadinstva ko de da gleda TV

Ne odnosi se na nas



  

Da li Vaše dete koristi mobilni telefon 

za učenje tokom Covid19 epidemije? 

Baza: Ukupna ciljna populacija dece 

starosti od 7 do 12 godina, N=1232 

 

94 

6 

Da

Ne

Da li mobilni telefon deli sa drugim 
članovima porodice? 
Baza: Deca starosti od 13 do 17 godina 
koja su koristila mobilni telefon u tok 
epidemije Covid-19, 94% ukupne ciljne 
populacije dece od 13 do 17 godina, 
N=917 

5 

95 

Da

Ne

Sa koliko drugih članova porodice 
deli mobilni telefon? 

Baza: Deca starosti od 13 do 17 
godina koja su delila mobilni 
telefon u tok epidemije Covid-19, 
5% ukupne ciljne populacije, dece 
od 13 do 17 godina, N=45 

69 

31 

Sa jednim

Sa dva do
tri

Da li Vaše dete koristi mobilni 
telefon za učenje tokom Covid19 
epidemije? 
Baza: Ukupna ciljna populacija dece 
starosti od 13 do 17 godina, N=973 

 

78 

22 
Da

Ne

Da li mobilni telefon deli sa drugim 

članovima porodice? 

Baza: Deca starosti od 7 do 12 

godina koja su koristila mobilni 

telefon u tok epidemije Covid-19, 

78% ukupne ciljne populacije dece 

od 7 do 12 godina, N=956 

36 

64 

Da

Ne

Sa koliko drugih članova porodice 
deli mobilni telefon? 

Baza: Deca starosti od 7 do 12 

godina koja su delila mobilni telefon 

u tok epidemije Covid-19,, 28% 

ukupne ciljne populacije, N=341 

78 

20 

2 

Sa jednim

Sa dva do tri

Sa više od tri



  

40 

60 

Da

Ne

70 

30 
Da

Ne

Sa koliko drugih članova porodice 
deli mobilni telefon? 

Baza: Deca starosti od 7 do 12 
godina koja su delila laptop u 
toku epidemije Covid-19, 28% 
ukupne ciljne populacije dece od 
7 do 12 godina, N=344 

50 

43 

8 

Sa jednim

Sa dva do tri

Sa više od tri

Da li Vaše dete koristi laptop za 
učenje tokom Covid19 
epidemije? 
Baza: Ukupna ciljna populacija 
dece starosti od 7 do 12 godina, 
N=1232 

Da li laptop deli sa drugim 
članovima porodice? 
Baza: Deca starosti od 7 do 12 
godina koja su koristila laptop u tok 
epidemije Covid-19, 40% ukupne 
ciljne populacije dece od 7 do 12 
godina, N=494 



  

37 

64 

Da

Ne

73 

27 Da

Ne

Sa koliko drugih članova porodice 
deli desktop računar? 

Baza: Deca starosti od 7 do 12 
godina koja su delila desktop 
računar u toku epidemije Covid-19, 
27% ukupne ciljne populacije, 
N=328 

39 

49 

13 

Sa jednim

Sa dva do tri

Sa više od tri

Da li Vaše dete koristi desktop 
računar za učenje tokom Covid19 
epidemije? 
Baza: Ukupna ciljna populacija dece 
starosti od 7 do 12 godina, N=1232 

Da li desktop računar deli sa drugim 
članovima porodice? 
Baza: Deca starosti od 7 do 12 godina 
koja su koristila laptop u toku 
epidemije Covid-19, 37% ukupne 
ciljne populacije dece od 7 do 12 
godina, N=449 

49 51 

Da

Ne

54 

46 

Da

Ne

Sa koliko drugih članova porodice 
deli mobilni telefon? Baza: Deca 
starosti od 13 do 17 godina koja 
su delila laptop u toku epidemije 
Covid-19, 27% ukupne ciljne 
populacije dece od 13 do 17 
godina, N=258 

53 

42 

5 

Sa jednim

Sa dva do tri

Sa više od tri

Da li Vaše dete koristi laptop za 
učenje tokom Covid19 epidemije? 
Baza: Ukupna ciljna populacija dece 
starosti od 13 do 17 godina, N=973 

Da li laptop deli sa drugim članovima 
porodice? Baza: Deca starosti od 13 do 17 
godina koja su koristila laptop u tok 
epidemije Covid-19, 49% ukupne ciljne 
populacije dece od 13 do 17 godina, N=478 



  

53 
47 

Da

Ne

61 
39 

Da

Ne

Sa koliko drugih članova porodice 
deli desktop računar? 

Baza: Deca starosti od 13 do 17 
godina koja su delila desktop 
računar u toku epidemije Covid-19, 
32% ukupne ciljne populacije, 
N=315 

Da li Vaše dete koristi desktop 
računar za učenje tokom 
Covid19 epidemije? Baza: 
Ukupna ciljna populacija dece 
starosti od 13 do 17 godina, 
N=973 

Da li desktop računar deli sa drugim 
članovima porodice? 
Baza: Deca starosti od 13 do 17 godina 
koja su koristila laptop u toku epidemije 
Covid-19, 53% ukupne ciljne populacije 
dece od 13  do 17 godina, N=516 

53 

36 

11 

Sa jednim

Sa dva do tri

Sa više od tri
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86 

Da

Ne

45 55 

Da

Ne

Sa koliko drugih članova porodice 
deli tablet? Baza: Deca starosti od 
7 do 12 godina koja su  delila tablet 
tokom epidemije Covid19, 6% 
ukupne ciljne populacije dece od 7 
do 12 godina, N=77 

73 

27 

Sa jednim

Sa dva do tri

Da li Vaše dete koristi tablet za 
učenje tokom Covid19 epidemije? 
Baza: Ukupna ciljna populacija dece 
starosti od 7 do 12 godina, N=1232 

Da li tablet deli sa drugim članovima 
porodice? Baza: Deca starosti od 7 do 
112 godina koja su koristila tablet u toku 
epidemije Covid19, 14% ukupne ciljne 
populacijedece od 7 do 12 godina, 
N=171 

11 

89 

Da

Ne

48 
52 

Da

Ne

Sa koliko drugih članova porodice deli 
tablet? 

Baza: Deca starosti od 13 do 17 
godina koja su  delila tablet tokom 
epidemije Covid19, 6% ukupne ciljne 
populacije dece od 13 do 17 godina, 
N=50 

67 

33 

Sa jednim

Sa dva do tri

Da li Vaše dete koristi tablet za 
učenje tokom Covid19 
epidemije? 
Baza: Ukupna ciljna populacija 
dece starosti od 13 do 17 godina, 
N=973 

Da li tablet deli sa drugim članovima 
porodice? 
Baza: Deca starosti od 13 do 17 godina 
koja su koristila tablet u toku epidemije 
Covid19, 11% ukupne ciljne populacije 
dece od 13 do 17 godina, N=105 
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16 

Da Ne




